
Верховна Рада України
22 февраль · 

Сьогодні Верховна Рада України ухвалила ряд рішень, серед яких:

В ЦІЛОМУ: 

10454 — внесли зміни до Закону України «Про оборонні закупівлі» щодо 
вдосконалення правового регулювання ціноутворення в оборонних закупівлях під час 
дії правового режиму воєнного стану. 

9266 — прийняли Закон про електронні аграрні розписки. Документ запроваджує 
новий фінансовий інструмент — аграрні розписки, який створить для виробників с/г 
продукції нові можливості доступу до фінансових і товарних ресурсів та розширить 
коло кредиторів, здатних фінансувати сільське господарство України, зокрема, 
кредиторів-нерезидентів.

5865 — внесли зміни до Закону України «Про державне регулювання ринків капіталу 
та організованих товарних ринків» і деяких інших законодавчих актів України щодо 
регулювання та нагляду на ринках капіталу й організованих товарних ринках. 
Документ передбачає реформування ринку капіталу та підвищує інституційну 
спроможність Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку як 
національного регулятора ринків капіталу. 

5593-д — внесли зміни до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення 
корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, учасником) 
яких є держава. Документ направлений на реалізацію реформи корпоративного 
управління, зокрема, закладено модель для вирішення наявних проблем, наприклад, 
щодо незалежності наглядових рад, надання їм реальних повноважень і 
відповідальності за результати.

10208 — внесли зміни до деяких законів України щодо вдосконалення правового 
регулювання питань, пов’язаних із забороною відчуження об’єктів нерухомого майна, 
придбаних (зокрема, проінвестованих/профінансованих) із використанням житлового 
сертифіката на придбання об’єкта житлової нерухомості. 

ЗА ОСНОВУ: 

10313 — запропонували внести зміни до деяких законів України щодо забезпечення 
прав військовослужбовців і поліцейських на соціальний захист. Документ передбачає 
вдосконалення механізмів забезпечення деяких прав військовослужбовців на 
інформацію, медичне забезпечення, зокрема, проходження лікування за кордоном, 
відпустки, нарахування пенсій.

Голова Верховної Ради України Ruslan Stefanchuk
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